



Одинцовские предприниматели задали актуальные вопросы органам власти

Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Московской области Владимир Головнёв и прокурор Московской области Сергей Забатурин встретились за круглым столом с предпринимателями Одинцова. В работе также приняли участие руководитель общественной приёмной Уполномоченного в Одинцово Валентина Степанова, представители правоохранительных, контрольно-надзорных органов, общественных объединений.

Более 20 представителей муниципального бизнеса задали власти вопросы, касающиеся получения субсидий и различных льгот, реализации дополнительных финансовых инструментов, проверочных мероприятий в следующем году, взаимодействия с правоохранительными органами, аренды государственного и муниципального имущества. Озвучены предложения по выработке механизма получения льгот на приобретение жилья для приезжающих сотрудников из новых регионов. Отдельно бизнесмены остановились на вопросе появления в предпраздничный период в торговых точках контрафактной продукции, и попросили правоохранителей уделить этому особое внимание.

- Одинцово – большой, экономически развитый муниципалитет и нам важно понять, какие трудности испытывают сейчас предприятия, чем им можно помочь. Такие встречи дают нам понимание, в каком направлении нам, как органам власти, необходимо работать. На базе полученной информации, формируется материал для разработки дополнительных мер поддержки и внесения изменений в действующее

законодательство, регулирующее предпринимательскую деятельность. Такое живое неформальное общение позволяет формировать нам в Подмосковье благоприятную среду для успешного развития предпринимательства, - подытожил встречу Головнёв.